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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE MAIO DE 2017 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 29/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Institui o “Selo 

Cidade Limpa” no âmbito do Município de Castro.  

Projeto de Lei nº 30/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a suplementar os valores da Tabela Unificada do SUS (Sistema Único de 

Saúde). 

Requerimento nº 83/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, 

solicitando informações quanto à existência de projeto para reforma do telhado do Centro de 

Especialidades Odontológicas (CEO), na Vila Santa Cruz.  

Requerimento nº 84/2017 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Esportes, solicitando 

informações sobre o Ginásio de Esportes Harry Preston Midkiff, no Bairro Padre Piva.  

Requerimento nº 85/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro 

– Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços 

Públicos, solicitando informações referentes à colocação de corrimões nas escadas e rampas 

de prédios públicos que especifica. 

Requerimento nº 86/2017 – Autoria – Vereadora Maria de Fátima Barth Antão Castro 

– Requer seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Logística, informações sobre a possibilidade de pavimentação com pedra irregular ou 

bloquetes no Bairro Cercado, Distrito de Socavão, neste Município.   

Requerimento nº 88/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Requer seja 

oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a viabilidade de elaboração de um 

projeto de lei sobre Esporte Paraolímpico nas escolas, conforme sugestão de lei anexa.   

Indicação nº 68/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade de colocação de cobertura de ponto de ônibus na Rua São Tomé, 

esquina com Antonio F. Salgado, Vila Santa Cruz.  

Indicação nº 111/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, a necessidade de recuo no calçamento para 

estacionamento do transporte escolar na Rua Guilherme Alfredo Kiel, em frente ao portão do nº 

565, Jardim dos Bancários.  

Indicação nº 112/2017 – Autoria – Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a necessidade de 

providências quanto à tampa de bueiro na Rua João Batista Gonçalves, (Padre Piva).  
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Indicação nº 130/2017 – Autoria – Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, a necessidade de expansão da linha de 

Transporte Escolar na Vila Esperança, estrada velha, divisa entre os Municípios de Castro e 

Carambeí.  

Indicação nº 140/2017 – Autoria – Vereador Antonio Sirlei Alves da Silva – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Logística e ao Prefeito Municipal, a necessidade de 

ordenação nas vagas de veículos no Cemitério Frei Mathias.  

Indicação nº 141/2017 – Autoria – Vereador Maurício Kusdra – Indica ao Prefeito 

Municipal, a necessidade de reestruturação da rede de contenção do Estádio Municipal Doutor 

Douglas Pereira.  

Indicação nº 142/207 – Autoria – Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esportes, a necessidade de reposição de areia 

em campo localizado no Jardim Colonial.  

Indicação nº 143/2017 – Autoria – Vereador Gerson Sutil – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Departamento de Meio Ambiente, a necessidade urgente de instalação de Poço 

Artesiano na localidade de Itaponhacanga, Bairro do Tronco, neste Município.  

Indicação nº 144/2017 – Autoria – Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano, a necessidade de pavimentação asfáltica na 

Rua Daniel Paula Dias, Jardim Thermas de Riviera. 

Indicação nº 145/2017 – Autoria – Vereador Herculano da Silva – Indica ao Prefeito 

Municipal, sugestão de crononograma mensal de cascalhamento e patrolamento das estradas 

rurais do Município.  

ORDEM DO DIA:  

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto de Lei nº 28/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Dispõe sobre a 

Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras providências.  

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 21/2017 – Autoria – Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a doar imóvel urbano com unidades habitacionais e dá outras 

providências.  

Projeto de Lei nº 25/2017 – Autoria – Vereador Presidente José Otávio Nocera – 

Revoga a Lei nº 3.340/2017. 
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1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 27/2017 – Autoria – Vereador Miguel Zahdi Neto – Dispõe sobre 

parâmetros de atuação preventiva no combate aos entorpecentes no ambiente escolar, e dá 

outras providências. 

 


